

以前客户上门来采购 如今想吃鸡肉不敢吃 家禽养殖户盼“复苏”

养殖户有“三盼”

当被问及有何期盼时,老王提出了三盼:一盼早些恢复家禽及其产品流通市场,尤其希望国家有关部门按照市场价格规律收购家禽,前段按每1斤4元收购活鸡,比市场价减收三成,今后如组织收购至少让养殖户不亏本或有合理盈余,保护养殖户生存和发展的利益;二是积极引导养殖户投苗扩养,遏制养殖业走向萎缩的趋势,尤其要支持孵化场开机孵蛋,及早孵化出优质禽苗投放市场,有关管理机构要准予禽苗交易,让养殖户有苗扩养,以缓解家禽业青黄不接的尴尬局面;三是扩大科学和卫生宣传,消除谈禽(蛋)色变的心理影响,正确指导市民科学消费安全食用,让市民接受食用冷鲜鸡肉,以重振和促进养殖业发展。本报记者 朱全弟 通讯员 汤妙兴

走进坐落在金山区漕泾镇的上海友龙家禽养殖专业合作社,远远就听到公鸡的啼叫声,在约60亩面积的养鸡场园子里,桃梨果树下散养着一群群草鸡和鸡蛋。据合作社主人王友龙介绍,合作社现有草鸡7000羽,蛋鸡3000羽。老王指着觅食的草鸡说,这批鸡已有4斤多重,正是食肉最上口的時候,现在正等待机会销售出去,以往都有客户上门来采购,现在许多人想吃鸡肉却不敢吃。

多养一天亏损大

4年前,金光村三组农民王友龙向村里租赁60亩土地,独自办起了家禽养殖专业合作社。老王采用生态养殖法,园子里种上桃树、梨树等果树,树上产果子,林下养鸡产蛋,将近4万平方米园子成了鸡的“运动场”。此外,老王还挑选了养殖市场畅销的草鸡、芦花鸡和草鸡蛋。去年产草鸡6万余羽、草鸡蛋2万余

斤,鸡和蛋年销售额度达130余万元,基本上都是现钞现货上门来采购的。

当谈到受H7N9禽流感影响时,老王皱了皱眉头说,自4月份后合作社没有投放过苗禽,也未销售过鸡,场内1万余羽鸡用少喂饲料办法来控制生长和产蛋,但现在都长到了该上市的时候了,多喂养一天就亏损4000多元,还有库存万只草鸡蛋看到了保鲜期仍然无人问津。

上午查获上万台劣质电风扇

「纤细」铜丝一掐就断

本报讯(首席记者薛慧卿)打开包装,剖开电缆线,“纤细”的铜丝手指一“掐”就断……赶在夏令电扇销售高峰来临之前,市质量技术监督稽查总队今天同时在松江查获两家销售劣质电风扇等小家电的仓库,查获劣质电风扇上万台。

上午10时,记者随检查人员来到位于洞泾镇振业路80号的一家仓库,700多平方米的这家仓库简单地搭建了上下两层,上上下下都堆满了电风扇、饮水机、电水壶等小电器。检查人员打开其中一台“明滔”牌豪华型电扇,发现该电扇使用的电缆线根本未经认证,剖开电线,“纤细”的电线由16股铜丝组成,每股铜丝的直径只有0.1毫米。

“按此计算,这一电源线的横截面积只有0.125平方毫米,只有国家标准规定的0.5平方毫米的四分之一。”市质量监督检验技术研究院专家表示,铜丝太细容易引起电线发热发烫造成火灾。

航空公司掀微信营销浪潮

东航微信可查询 春秋航空微信可购票

本报讯(记者 金志刚)随着微信用户增多,航空公司也把目光瞄向了微信营销和服务。记者昨日了解到,东航95530微信自助服务已正式上线,提供航班动态查询、机票验真和城市天气查询等服务;而春秋航空官方微信昨天起增加了订票功能。

东航透露,旅客只要通过查找微信公众账号搜索“东航95530”就能添加好友。目前自助服务有三个主要功能:航班动态查询、机票验真和城市天气查询。旅客只要发送“?”就能获得服务主菜单,根据系统指示,就可以轻松操作,实现自助查询。

而打开春秋航空的官方微信,页面底层会出现机票预订、会员中心、客户服务等3个菜单。点击机票预订一栏,又会出现机票预订、订单查询、航班动态。“更近似于一个移动APP,让旅客方便地点选。”相关人士介绍说,如果绑定了春秋航空会员,可以查询积分、预订机票。



警示牌:莫信黑导游

一些出没于外滩、南京路等旅游景点的“黑导游”拉客消费,往往让初来上海旅游的

外地游客上当被“宰”。为此,外滩风景区管理部门近日在主要景点竖起了醒目的移动警示牌,在提醒游客不要受骗的同时,“黑导游”也无机可乘。

杨建正 摄影报道

本报讯(记者 沈敏岚)西沙旅游已对普通游客开放了,三沙游的首条邮轮线路于上个月正式开通。携程首推5月23日从上海出发的西沙群岛5日团队游,最低报价9210元。

携程旅游此次推出的西沙群岛5日团队游,从上海出发的时间为5月23日,从上海飞抵海口后,客人将乘坐“椰香公主号”,并登上鸭公岛和全富岛。鸭公岛可以参观海岛迷你渔村,体验原生态渔民生活。而全富岛则是一个无人岛,未被开发的处女地,绝美、洁净,岛周围都是漂亮的珊瑚和鱼群,生态之丰富,堪称世界级的浮潜基地,游客可以在这里游泳、浮潜、捉螃蟹、摸海参、逗海胆,尽情享受日光浴。

三沙旅游的方式是以邮轮旅游为主,坚持高端定位,高规格布局,以观光为主。在5月23日发团之后,携程旅游还会在6月份推出下一班期的西沙群岛团队游。

携程明推西沙群岛邮轮游

五日团队游最低报价不到万元

108瓶无标签食用山茶油被查获

本报讯(记者 江跃中 实习生 张雪琪)近日,工商闸北分局三泉(临汾)工商所监管人员在日常巡查时发现,临汾路某弄有一外省市厢式货车驶入,并从车上卸下大量无标签食用山茶油,随后该批山茶油被搬运至某号楼上。该所迅速组织人员开展排摸调查,确认该处违法行为的重大嫌疑后,工商所执法人员在公安部门的配合下迅速出击,进入到现场执法检查中,看到一工作人员正在使用生产日期打码机在标贴上打码。起初当事人试图抵赖,当执法人员从其电脑和财务凭证中掌握该批次有机山茶油的重要证据时,终于承认违法事实。现场共查获无标签食用山茶油6箱,每箱18瓶,共计108瓶。

社会消防组织建设草案征民意

本报讯 目前,市政府正在进行《上海市社会消防组织建设管理规定》的制定工作。现将管理规定(草案)公开征求意见。草案及背景情况介绍已在“中国上海”门户网站(www.shanghai.gov.cn)、“上海政府法制信息网”(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)上公布。市民和单位可以将书面意见直接寄送上海市人民政府法制办公室社会法规处,也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2013年6月3日。

邮寄地址:上海市人民大道200号,邮编:200003
电子邮件地址:fbshc@shanghai.gov.cn

《要否修复上海最早沙滤水?》引来市民议论纷纷 “只要保留英式风格就可以”

新闻追踪

本报讯(记者 沈敏岚)鲁迅公园内建于1929年、与本报同龄的沙滤水饮水机,你觉得有必要恢复吗?自本报刊登报道《要否修复上海最早沙滤水?》(相关报道见5月16日A3版),市民参与讨论踊跃,截至今日,来电来邮的市民百分之百表示希望修复鲁迅公园内的沙滤水饮水机,并恢复沙滤水供应,对于已损毁的英式水龙头,部分市民表示,最好找到原样的,也有部分市民表示,沙滤水饮水机毕竟是大众化设施,过去在学校、体育馆等场所也很常见,找不到最好,万一遍寻不着,发挥上海设计之都的优势,设计制作一款英式水龙头也不错,“只要保留英式风格就可以”。

沙滤水承载着过去的记忆

一位署名“鲁迅公园的老游客”的读者回

忆道:“我在1949年前常和几位同学提了手摇的唱机到公园去,钻在小树丛中放当时流行的轻音乐唱片;嘴巴干时去饮用唾手可得的石台上的沙滤水。看了《新民晚报》的报道,引发了我对青春时期的美好回忆,也非常想看到已成梦境的旧物。”

寻找“英式风格”水龙头

鲁迅公园原有的沙滤水饮水器上已损毁的水龙头,何处能寻觅?因为年代久远,暂时还没有市民能提供确切的信息,鲁迅公园盼望市民能继续提供相关信息。

读者余纪红说,“我还是非常希望加装英国水龙头,恢复原来面貌。”而常州读者曹建明则认为,“鲁迅公园的沙滤水饮水机,可以采用修旧如旧的办,千方百计恢复原有样子,也不一定完全需要与过去一模一样的英式水龙头,只要能够表达这个意思就可以了。关键是实行恢复后,可以增加鲁迅公园的文化吸引力,成为

一个对广大游客有引力的文化景点。”

修复之前先做好管理方案

市民在普遍盼望修复沙滤水饮水器的同时,也有点担心,每天数万人在鲁迅公园晨练、休闲,如果管理跟不上,修复的饮水机能否“完好”?市民俞先生说,“饮水机要修好很容易,但是修复后园方有没有行之有效的管理方法?这处景观是不是能如园方预期的既能游客服务,同时又能继续很好地得到保护?还是成为不文明的游客无情摧残的新对象?被塑料瓶垃圾袋所堵塞包围?”他希望园方在修复工程启动前,先做好一套足够好的管理方案,以及备好足够的维护费用。鲁迅公园的老游客也担心饮水机“好不容易建成的设施,会很快地被人破坏;也可能因大量人群的过度‘关注’以致过度使用而被破坏。在目前的公德水平下,作为纪念品来保存还是比建成实用用品来使用为好。”